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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2011.
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano dois mil e onze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Marcelo Moreira Lopes, foi realizada a segunda Reunião Ordinária da Legislatura 2011. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Edy Marcos Luiz de Souza; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos sete dias do mês de fevereiro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Of. nº 03/11 faz solicitação ao Sr. Marcelo Borsatto e Of. nº 04/11 - encaminha Indicações para providências. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, todos informando transferências de recursos; Ofícios: da Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima e do Governo de Estado de Minas Gerais, ambos prestam informações. INDICAÇÃO: nº 04, 05 e 06/11 todas do Ver. Marcelo, a saber: solicita a manutenção da estrada, ou seja, da saída do Poliesportivo, passando pela residência do Sr. Mário Borges no sentindo do bairro Olaria de Baixo; manutenção da rua em frente à residência da Sra. “Aparecida do Pedro Roque”, situada na intersecção da Rua B com a Rua 3 da COHAB no bairro Vista Alegre; manutenção da Rua Pereira em frente a casa do Sr. Osamu Oi e da construção do Sr. “Zé Pantano”. TRIBUNA LIVRE: Os Vereadores aproveitaram a presença na sessão do Sr. Joaquim Cândido Pereira, Secretário Municipal de Obras e fizeram vários pedidos buscando sanar alguns problemas municipais. Os vereadores: Marcelo e José Pereira solicitaram manutenções de ruas em nosso município. Em resposta o Sr. Joaquim disse que no executivo não existe nenhum funcionário calceteiro e quando é necessário este tipo de serviço eles têm que terceirizar. O Ver. Mário Sérgio disse que se a prefeitura não dispõe deste tipo de serviço era só realizar procedimento licitatório para a contratação de tal, que não tinha nada de complicado nisto. O Ver. José Pereira perguntou se não seria o caso de um pedreiro fazer um curso de aperfeiçoamento na área de calçamento pelo menos para socorrer o município nas emergias. O Sr. Joaquim disse que neste caso não existe curso de aperfeiçoamento, o cidadão tem que na prática aprender desde o início o processo de calçamento. O Ver. Mário Sérgio alegou que o Sr. Joaquim está fazendo tempestade em um copo dágua, pois as coisas não são tão difíceis assim como ele coloca. Em seguida, o Sr. Presidente perguntou para o Sr. Joaquim se ele tem conhecimento sobre o caso do Sr. Paulo Rogério dos Santos, que relatou na sessão passada que o vizinho do seu terreno no bairro Cruz Alta, vem avançando a sua cerca na estrada municipal,  invadindo, pois, a propriedade do município. O Sr. Joaquim disse que visitou o local, mas não percebeu nenhum tipo de problema, como por exemplo, o de invasão que ele citou. “Parece-me que o fato é uma briga entre vizinhos. A cerca existente no local é antiga, e eu não percebi nenhuma irregularidade.” Em complemento ao assunto o Ver. Edy disse que passa por aquele caminho há anos e a referida cerca encontra-se no mesmo lugar. Prosseguiu perguntando para o Sr. Joaquim se ele tem alguma previsão de quando as máquinas começarão o trabalho nas estradas do bairro Pinhal. “Eu, na função de vereador sinto-me envergonhado perante as cobranças da população por não ter nenhuma resposta. Infelizmente a execução depende do executivo e não do legislativo, por isso, gostaria de um prazo para o início dos trabalhos, para que eu possa passar esta informação adiante, inclusive alguns cidadãos presentes na sessão são moradores do bairro Pinhal e aguardam uma resposta.” O Sr. Joaquim disse que as máquinas estão concentradas num mesmo local, visando desta forma o término do serviço naquele lugar. “O Sr. Prefeito me deu carta branca para agir e mediante isto atenderemos os locais onde moram um maior número de pessoas, ou seja, as manutenções nas estradas serão feitas na ordem decrescente com relação ao número de habitantes do local.” O Ver. Edy alegou que reconhece o trabalho que o Sr. Joaquim vem fazendo no município, mas que todos os cidadãos pagam impostos, portanto têm direitos iguais. O Sr. Joaquim afirmou que se não houver nenhum problema climático, como as chuvas, até o final do mês de março pretende terminar as manutenções nas estradas principais do município, para posteriormente começar nas estradas secundárias. O Ver. Mário Sérgio disse que o Executivo teve todo apoio dos vereadores quando aprovaram a compra do maquinário. “Quando a máquina chegou em Estiva, saíram desfilando com ela pelas ruas, buzinando e soltando foguetes. Depois  ficou mais de uma semana sendo exibida na praça, ao invés de trabalharem. Este tempo que a máquina ficou parada dava para executar muito serviço.” O Ver. João Batista, disse que os vereadores estão vendo o avanço da Secretaria de Obras, pois o Sr. Joaquim assumiu os trabalhos numa época muito difícil que o executivo estava passando. “Reconheço o trabalho do Sr. Joaquim, o qual ele tem feito com qualidade. Ninguém aqui quer interferir no seu trabalho, pelo contrário, trazemos nossos pedidos, para através do diálogo entrarmos num entendimento, em prol da população.” O Ver. Jésus disse que conversou com algumas pessoas, as quais afirmaram para ele que as manutenções nas estradas que já foram feitas, foram muito bem executadas. Por fim, o Sr. Joaquim pede mais um pouco de paciência para os vereadores com relação aos reparos nas estradas municipais, pois as máquinas iniciaram os trabalhos há aproximadamente um mês atrás, devido a época das chuvas. PROJETOS: O Sr. Presidente deu entrada no Projeto de Lei nº 01/11 – Dispõe sobre a revisão geral anual da remuneração dos subsídios dos Membros do Poder Legislativo de Estiva, Estado de Minas Gerais e Projeto de Resolução nº 01/11 – Dispõe sobre o reajuste do Vale – Alimentação dos funcionários efetivos e dos funcionários ocupantes de cargos em comissão, do quadro da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para análise das Comissões competentes, para posterior apreciação em plenário. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 3ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 14 de março de 2011. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 21 de fevereiro de 2011. 
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